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PREGUNTA 1: 

 
¿LA CIUDAD DE ALGECIRAS ES HISTÓRICAMENTE UNA “CIUDAD DE PASO”, QUE OPERACIONES PODRÍAN 

AYUDAR A REVERTIR DICHO PROCESO? 
 

EXPLICACIÓN SINTÉTICA DE LA PREGUNTA 
 

ALGECIRAS es por su situación estratégica una ciudad de paso. EL Barrio de la Caridad, zona de actuación 
de la estrategia DUSI Algeciras “PUERTA A EUROPA”, acoge las estaciones Marítima, ferroviaria y de 

autobuses. Anualmente durante los meses de julio y agosto, se produce la Operación Paso del Estrecho 
con 5,4M de desplazamientos. Este fenómeno no solo configura la ordenación de la ciudad, también 

influye en su población de acogida (mas de 104 nacionalidades)  y en la población local, que se desplaza a 
menudo a poblaciones cercanas para compras, servicios, ocio… ¿Que operaciones se podrían diseñar para 

revertir estos procesos? ¿Cómo atraeríais a la población local y aprovecharíais las sinergias de la 
población que llega constantemente?   

   
 



 
PREGUNTA 2: 

¿QUE OPERACIONES DEL OT 4 Y OT 6, PODRIAN MEJORAR EL MEDIO AMBIENTE URBANO DE UNA 
CIUDAD ALTAMENTE CONTAMINADA A CAUSA DE SUS PRINCIPALES ACTIVIDADES ECONÓMICAS COMO 

SON TRANSPORTE MARÍTIMO, LOGÍSTICA Y POLOS PETROQUÍMICOS? 
 

EXPLICACIÓN SINTÉTICA DE LA PREGUNTA 
 

ALGECIRAS posee el principal puerto español en cifras de transporte de mercancías y pasajeros, y uno de 
los principales a nivel europeo. Además en la Bahía se sitúa un importante polo petroquímico. Estas 

actividades son altamente contaminantes, y a la vez, fuente de riqueza para la población local. ¿Qué tipo 
de operaciones podríamos implementar de forma integrada para reducir/mitigar los efectos de la 

contaminación atmosférica, acústica y  marítima? ¿Qué estrategia a medio plazo podría garantizarnos la 
evolución de los indicadores de productividad en estos dos OT? 

   
 


